
 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Дизайн візуальних комунікацій» 

другого рівня вищої освіти за спеціальністю В2 Дизайн, 

галузі знань В Культура, мистецтво та гуманітарні науки, 

Харківської державної академії дизайну і мистецтв 

 

Магістерська програма «Дизайн візуальних комунікацій» зарекомендувала себе 

як сучасна, динамічна та високопрофесійна освітня платформа, що повністю 

відповідає потребам комунікаційної сфери, яка стрімко трансформується під впливом 

цифрових технологій та глобальних викликів. 

Упродовж співпраці з програмою я неодноразово переконувалася у високому 

рівні її організації, гнучкості та відкритості до взаємодії з реальним сектором 

креативних індустрій. Проведені мною майстер-класи для студентів підтверджують, 

що здобувачі демонструють глибокий інтерес до сучасних підходів у державних 

комунікаціях, цифровій дипломатії, брендінгу та візуальній стратегії. Вони відкриті до 

нових ідей, уважні до деталей і здатні працювати з комплексними комунікаційними 

завданнями. 

Особливо хочу відзначити участь у захистах магістерських проєктів. 

Представлені роботи свідчать про системне мислення, високу технічну підготовку, 

вміння працювати з інформаційною архітектурою та формувати цілісні візуальні 

концепції для різних медіаплатформ. Багато проєктів мають потенціал бути 

реалізованими у професійному середовищі, зокрема в державних комунікаціях та 

цифрових сервісах. 

Студенти, які проходять навчання за цією програмою, відзначаються 

відповідальністю, креативністю та здатністю швидко адаптуватися до нових умов. На 

мою думку, програма формує фахівців, які відповідають сучасним вимогам до 

дизайнерів у сфері візуальних комунікацій — не лише як авторів естетичних рішень, а 

й як стратегічних партнерів у формуванні інформаційних меседжів. 

У цілому магістерська програма «Дизайн візуальних комунікацій» є вагомим 

освітнім осередком підготовки висококваліфікованих дизайнерів, які здатні ефективно 

працювати в умовах швидких технологічних і соціальних змін. З упевненістю 

рекомендую її для подальшого впровадження та підтримки. 
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